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Wr. g) X /s Ll 5400 a5 Ver Lerlt

a) w=pp= 100, 005 T

Ber mg [erlen hann maen im Dovehsibhmd
mirt 5 [oleeh beurlerlfer Terlens rerhnes,

b) 6" =100 005-095’ ~72,179%
[ 5- 4124, 5+ 3,174] = [2,8206; 7, 1?54]
pP(3<x f?‘)— P(X<7) -P(x<2)~0,#538
Die Lghesthernlichpert | dass die Jolsos, éruv/f////h—

]?’/c /v /”/”V”// L/a 6\/ /h‘f] /;g/n be/kaff
cd. '75'38’

Mr. 9) X Anzahl e werfew /(cgf(n

‘ X/;]( 550 4 l/(/f!//ZL , -

a) =50 L= /0 G =750 £ 229975 7,528%
J:[/a—ﬁ/f/c-Pév]z/_? 1#76; 12, gzg(,]
/0((97<>(z 12) = PCX<11)- P(X £F)=p 06235

nieht 7IIVOff

7, [/a 267, 267 ]2 [ 43437, 15,6569]
Pl § < Y= 15) = Pl = 75) - /7(/\/54)»,059{0?

Die Wahescheralichhert, doss die Anzahl ooy Jye Fleo
fm J, //q/ belvost ca. 95 07 %

‘\\

b) 3, -[ 4 3f/c+3f] [7,514%; 18,4€53]

P(7 <X<18)= P(Xx= 78) /’()(41) U,99%3
Ore Vanycehtraliehhert, doss die Anzahl ofer Treller teno

hochstens 3 6" vow Fy war/an/J bevl abureirh? éf/ryu(f e, 7}7]/

Pre Va/w:/éz/n//fh/r(// dosc dre Anzahl odo, Tre Lo cn,
mehy als 36 von kaar/(/njllv/r aéwn{h/ belropf = 42%7




